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令和４年度 第１回(４月)名張市教育委員会会議録 

１．開催場所 名張市役所２階 庁議室 

２．開催日時 
令和４年４月７日(木) 午後  ２時００分 開始 

午後  ４時００分 終了 

３．出席者 
西山嘉一教育長、藤本幸生委員、川原尚子委員、辻愛委員、     

丸下純一委員 

４．欠席者 なし 

５．事務局 

鷲阪文宣教育次長、金森國康教育総務室長、堺谷明香教育総務室学校

給食・学務担当室長、福島良和学校教育室長、松田淑子教育センター

長、山口敦司市民スポーツ室長、松本孝寿文化生涯学習室長、山口浩

司図書館長、伊藤博之教育総務室参事、山村和久教育総務室教育総務

係長(書記) （以下、議事録中は役職名は省略。） 

６．事項 下記のとおり 

 

（教育長）ただ今から、令和４年度第１回定例教育委員会の開催をさせていただきます。

教育委員様におかれましては、本当にお忙しい中お集りいただきましてありがとうござい

ます。令和４年度もスタートをさせていただいたわけで、昨日、小学校・中学校の入学式

を無事に終わらせていただきました。小学校につきましては５９５名の新１年生を迎え、

中学校におきましても６７４名の新１年生を迎えさせていただいたという事でございます。

本当にコロナの中での入学式でございまして、卒業式から含めて、ウィズコロナの中でこ

れから先対応しなければならないと考えておるところでございます。教育委員さんにもご

心配をおかけしている中で、昨日から錦生赤目小学校で給食調理員の感染が確認され、残

りの給食調理員も濃厚接触者という事で、８日、明日からの給食を当分の間止めて弁当と

いう事で、昨日保護者に依頼をさせていただいて、今日記者に資料提供させていただくと

いう事で、まさにこれから先、またコロナのオミクロン変異株とのつき合いもしなければ

ならないのかと。第７波、そしてまたその後の中での対応もしていかなければならないと

思っているところでございます。また色々な形でご心配、またご鞭撻いただきますように

お願い致します。座って失礼致します。議事に入ります前に本日の会議の公開についてお

諮りを致します。本日の会議の事項中、協議（１）令和４年度教育行政の方針と施策につ

いて及びその他の項の１）義務就学者の指定学校変更許可等件数について並びに４）児童

生徒の問題行動について（３学期分）につきましては、名張市教育委員会会議規則第８条

の規定により非公開とする事を提案致します。委員の皆様方におかれましてはご異議ござ

いませんか。 
（委員）はい。 
（教育長）はい。ありがとうございます。ご異議がないようでございますので、これらの

案件につきましては非公開として会議を進行致します。よろしくお願いします。報告に入

ります前に、事務局のメンバーが令和４年度の最初で変わりましたので、事務局の自己紹

介をさせていただきたいと思います。 
（事務局５名）・・・自己紹介・・・ 
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（教育長）このメンバーが新たに入れ替わらせていただいたという事で、従来のメンバー

も含めまして、どうかよろしくお願い致したいと思います。 
 
 
１ 報告 
第６号 臨時代理した事件（教育委員会職員の人事異動）の承認について 
（事務局 説明） 
 
（事務局）新しく教育委員会事務局に着任された職員を紹介させていただきたいと思いま

す。それぞれ自己紹介をさせていただきたいと思います。 
（教育委員会事務局４名）・・・自己紹介・・・ 
（事務局）はい。ありがとうございます。それでは新任の職員を含めまして引き続きよろ

しくお願いしたいと思います。細かな内容については以上で、人事異動ではございません

が、３月末をもって国体推進室を廃止しております。教育委員会全体と致しましては４２

名から４１名体制となってございます。正職員のみで４１名体制となってございます。そ

の内、国体が４名おりましたので、その部分を抜きますと３８名から３名と新たに設けら

れたポストや兼務の解消によりまして、体制と致しましては３名増というような事務局体

制で令和４年度は進めさせていただきたいと思いますのでよろしくお願い致します。説明

につきましては以上です。 
（教育長）はい。ありがとうございました。担当室から説明があったわけでございますけ

れども、これにつきまして委員からも何点かご質問いただいています。図書館長のポスト

ができて良かったという事であったり、学校給食の担当室長が設けられた部分であったり、

桔梗南幼稚園の先生方の異動が、子どもの事も含めてスムーズにされているかという事で

あったり、図書館に採用された方につきまして、図書館司書の資格はどうかという事も質

問をいただいていますので回答させていただきます。はい。事務局。 
（事務局）まず、文化生涯学習室の係長ですけども、令和３年度は２名の係長がおりまし

たが、令和４年度については１名で、係長としては１名減となってございます。名張市の

組織と致しまして、係長というのが、役職ではなくて業務リーダーといったような役割を

実は担っております。人事異動によりまして、若干係長級の年代の職員に変わって若い職

員が行うケースが出てくると、どうしても係長職が就かないと。ポストではないので就か

ないケースが出てきます。今年度、係長職が１人減で、１係長で文化の部分と生涯学習の

部分を両方とも担っていただくことになりますので、負担について言えば昨年より負担が

増すというのは間違いなく増すと感じております。ただ、どうしても市全体の異動、人員

構成の部分がありますので、この分についてはある一定受け入れざるを得ない部分がある

というのと、社会教育、生涯学習の部分については、社会教育指導員や経験を有する再任

用職員が幸いな事に昨年に引き続き残っていただいておりますので、サポートをしていた

だいて係長を助けていただくとともに、文化生涯学習室については行事、イベントも多く

ありますので、各担当で主体性を持っていただいて、全員でサポートをする形で事業を進

めさせていただきたいと考えております。図書館司書につきましては、司書資格を持った

職員を名張では図書館司書任用という形で採用してございませんので、職員の異動によっ

ては司書資格がない職員が図書館に配属されるケースもございます。今年については、そ
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のようなケースでございます。結論を申し上げると、司書資格を持ってない職員が異動で

図書館に行ったという事でございます。桔梗南幼稚園については、従来令和３年度に桔梗

南幼稚園、園長含めて４名の職員がいたわけですけども、名張幼稚園の方にその内２名が

異動となりました。残り２名は保育所の方です。桔梗南幼稚園を廃園する時に、保護者よ

り福祉こども部に対して子ども達になるべく影響のないような形でといったようなご意見

もいただいておりましたので、直接子ども達に関わっていた職員については名張幼稚園の

方に異動という事で一定の配慮をその部分についてはしていただいているのかと感じてお

ります。あと図書館の兼務解消とか学校給食にかかる新設ポストについては教育委員会と

しては市長部局と連携を取った上での人事異動であったのかと考えております。質問につ

いては以上の回答をさせていただきたいと思います。 
（教育長）はい。ありがとうございました。よろしいですか。 
（委員）はい。ありがとうございました。ご説明いただいて。 
（教育長）色々ご心配いただいた中で、ご質問もいただいたという事でございます。色々

な形での人事でございますけれども、他の教育委員さんでご質問等ございましたらお出し

いただけたらと思いますけれども。はい、委員。 
（委員）学校給食・学務担当室長という役職が新設されたのですけども、この学校給食に

関してはある程度、中学校給食を意識しての新設でしょうか。 
（教育長）はい。事務局。 
（事務局）はい。学校給食につきましては、今現在の市長につきましても公約として掲げ

て実現には至っておりませんが、進めようとしてきておりました。今回の学校給食・学務

担当室長につきましては、学校給食もですけど、給食の公会計化の推進といったような観

点から新設ポストとして配置をしていただいた、という事でございます。 
（教育長）委員、よろしいですか。 
（委員）はい。結構です。 
（教育長）はい。他の委員さん方でご質問等ございましたらお出しいただけたらと思いま

す。よろしいでしょうか。はい。この報告ありました件でございますけれども、ご異議が

ないようでございますので、承認という事で処理をさせていただきますけれどもよろしい

でしょうか。 
（委員）はい。 
（教育長）はい。ありがとうございます。承認という事で処理をお願いしたいと思います。 
 
２ 協議 
（１）令和４年度教育行政の方針と施策について【非公開】 
 

３ その他【資料配布のみ】 
１）義務就学者の指定学校変更許可等件数について【非公開】     （教育総務室） 
２）令和４年度教職員人事異動の概況について            （学校教育室） 
３）令和４年度児童・生徒数及び学級数について           （学校教育室） 
４）児童生徒の問題行動について（３学期分）【非公開】        （学校教育室） 
５）社会教育指導員の任用について               （文化生涯学習室） 

６）社会同和教育指導員の任用について        （人権・男女共同参画推進室） 
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７）名張市教育センター主任教育専門員、教育専門員、教育専門相談員、 

特別支援教育アドバイザー、地域学校協働本部チーフコーディネーター 

の任用について                       （教育センター） 

８）名張市青少年補導センター補導員の任用について        （文化生涯学習室） 

９）図書館だより（２０２２年４月号）                  （図書館） 

10）その他 

・各所属からの諸事項 
 
（教育長）その他の項で、担当室から説明等ございましたらお出しいただきたいと思います。 
 
２）令和４年度教職員人事異動の概況について 

３）令和４年度児童・生徒数及び学級数について 
４）児童生徒の問題行動について（３学期分）【非公開】 

（事務局 説明） 
 

（教育長）はい、ありがとうございました。その他の項につきまして、質問等いかがです

か。ないようでございますので、その他の項につきましては終わらせていただきまして、

次回の定例教育委員会の日程等につきまして議題、事務局で提案をよろしくお願いします。

はい、事務局。 
 

・定例教育委員会の日程について 

 

  決定   ５月 ９日(月)  午後２時～ 庁議室       

予定   ６月 ６日(月)   午後２時～ 庁議室   

 
（教育長）はい。ありがとうございました。次回につきましては５月９日。その次につき

ましては６月６日でご予定をいただけたらと思います。これを持ちまして令和４年度 第

１回定例教育委員会を閉じさせていただきます。ありがとうございました。 
 
（委員）ありがとうございました。 


